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STÁVKOVÁ POHOTOVOST STAROSTŮ
Vláda ČR hodlá vzít obcím více než 20 mld. Kč. Tyto prostředky budou chybět i našemu městu na důležité investice a rozvoj. Ohroženy jsou tyto naše připravované investice a  záměry:

Především se jedná o finančně velmi náročné plánované akce jako je rekonstrukce budovy školy v Revoluční ulici a oprava havarijního stavu Vítkovské ulice (komunikace, chodník, kanalizace). Plánovali jsme i třetí etapu rekonstrukce Bílokostelecké ulice a rekonstrukci dalších místních komunikací, modernizaci sběrného dvora a budovy kina, chtěli jsme odstranit ohyzdný vzhled domu azylového typu a realizovat i další akce. A samozřejmě jsme chtěli rekonstruovat budovu zdravotního střediska po jejím odkoupení a modernizovat městské koupaliště. 

Za situace, kdy vláda a bohužel následně většinově i Poslanecká sněmovna doslova „za živa“ likviduje rozpočty obcí a krajů, stojí naše město před rozhodnutím, zda nerealizovat nic nebo alespoň to nejdůležitější (především budovu školy v Revoluční ulici) za přijetí masivního úvěru.        
Již v minulých dnech starostové alarmovali ohledně dopadů tzv. kompenzačního bonusu. Poslanecká sněmovna však neuposlechla Senát a 11 miliard z účtů obcí a 4 miliardy z účtů krajů doslova uloupila. Ale to není všechno. Sněmovna přijala v pátek 29. května další zákony (které v tuto chvíli směřují do Senátu), kterými se ztráta pro obce prohlubuje na více než miliard 20. A to k danému je nutné připočíst předpokládaný propad ve sdílených daních cca -40 miliard Kč oproti vládní predikci na r. 2020. Ztráta jedné miliardy Kč pro obce celkem je ztrátou cca 100 Kč na jednoho obyvatele, ztráta jedné miliardy pro obce celkem je ztrátou cca 0,63 milionu Kč pro Chrastavu. Ztráta 20 miliard pro obce hrozí ztrátou cca 12,6 milionu Kč pro Chrastavu, ztráta 60 mil. Kč je ztrátou cca  38 milionů pro Chrastavu.  

Vláda ČR, a bohužel dosud následně většinově i Poslanecká sněmovna, přitom postupuje naprosto opačně než vlády okolních států (např. Rakousko chce podpořit své obce částkou 26 mld. Kč navíc, Německo schválilo podporující balíček pro své samosprávy v rozsahu dokonce 1,5 bilionu Kč). Oproti tomu česká vláda dosud schválila jen prohloubení očekávaného poklesu sdílených daní o další neočekávané dopady na rozpočty samospráv. Bohužel vláda tak porušila příslib předsedy vlády, že příjmy samospráv nebudou kráceny.

Pro mě, jako člena horní komory Parlamentu České republiky je situace o to bolestnější, že Senát nemá sílu obce svým rozhodnutím automaticky zachránit. Přesto se v Senátu nevzdáváme a opakovaně se o záchranu chceme pokusit. Zítra v dané věci dokonce jedu na mimořádné jednání k předsedovi Senátu. A pléna Senátu v příštích týdnech určitě nebudou mlčet a budou přijímat rozhodnutí ve prospěch obcí a krajů (ta se však k finálnímu rozhodnutí budou vracet do Poslanecké sněmovny).  
Vláda bohužel ignorovala černé vlajky na tisícovkách radnic v minulých dnech.  Jestli je jejím cílem samosprávy zničit  a udělat z nich národní výbory žebrající o každou korunu nevím, každopádně praktické dopady jejich kroků k tomu vedou. 

V minulosti starostové bojovali za zlepšení podmínek v obcích na dosud jediné starostovské demonstraci, která se uskutečnila 21. září roku 2011 v Praze (reportáž Tv Chrastava přímo z demonstrace zde). Tehdejší premiér slíbil nápravu. Nedělo se nic a tak starostové protestovali dále (reportáž Tv Chrastava zde).   A protest byl nakonec úspěšný. Situace obcí se podstatně zlepšila.  To vše co obce vybojovaly v minulém období, ba ještě více, má nyní padnout.  A to já opravdu nechci a chci se tomu bránit. Proto se i já připojuji ke stávkové pohotovosti starostů      
Dne 2. června 2020
Michael Canov, starosta 
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