Organizační a provozní pokyny od 17. 5.2021 
Dodržování zásad osobní a provozní hygieny

· U vstupu do budovy školy, v každé učebně, na WC, u tělocvičny jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem. 

· V co nejkratším čase po příchodu do budovy/sborovny si každý žák důkladně umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede dezinfekci rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole.

· Vyučující v každé vyučovací hodině zajistí větrání učebny min. po dobu 5 minut. Větrání učeben může být realizováno opakovaně, krátkodobě a intenzivně. V ostatních využívaných prostorách školy (jako jsou např. chodby) zajistí během přestávky větrání pedagog konající dohled nad žáky.
· Pedagog konající dohled nad žáky kontroluje, zda žáci dodržují zásady osobní hygieny

Organizace vyučovacího procesu
· Vyučování bude probíhat plně podle rozvrhu jednotlivých tříd

· Škola omezila kontakty mezi žáky s ohledem na způsob organizace výuky tam, kde je to možné. 
· Při přesunu žáků mezi učebnami a v dalších prostorách školy (např. odchod do šaten) zajistí dohlížející pedagog dodržování odstupu mezi skupinami min. 2 metry.
· Škola upraví konání těch obsahů vzdělávacích oblastí, které nejsou pro naplnění školního vzdělávacího programu nezbytné. 
· Organizace vyučování Hv, Tv se bude řídit protiepidemickými opatřeními. Venku při tělesné výchově povinnost nosit roušky neplatí. 

Poučení a opakovaná edukace
· Třídní učitelé budou žákům opakovaně zdůrazňovat zásady osobní a respirační hygieny (zásady mytí rukou a používání dezinfekce, zásady používání roušek, při kašlání a kýchání nejlépe používat jednorázový kapesník a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce ….)
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