IX.C

Vážený pane starosto, pane řediteli, učitelé a učitelky, vážení rodiče a ostatní přítomní, 
stejně jako naše třída v září 2012 nastoupila do školy a my nevěděli, co nás čeká, tak i toto září budeme plni obav z toho, jaký bude nový kolektiv, učitelé a zda budeme obtížnější učivo zvládat. To ale po nějaké době každý z nás zjistí.
Přestože se situace ve třídě občas nevyvíjela zrovna tak, jak jsme si jako menší představovali (mimo jiné ji dost ovlivnila i světová pandemie), tak si osobně myslíme, že jsme těch 9let, které uběhly možná až moc rychle, zvládli tak na 2-, jak často říkávala naše třídní učitelka Hana Šnýdlová.

Té chceme poděkovat jako první. Dávala nám volnost, kterou jsme vždy ocenili. Ačkoli souhlasí s myšlenkou Karla Čapka o přetechnizování, musíme uznat, že období online výuky zvládla chrabře. Další díky patří naší předešlé třídní učitelce Lucii Dundové, která naše žákovské knížky zahlcovala zlatými jedničkami. Obzvlášť rádi však vzpomínáme na Marcelu Haganovou, od níž máme základní znalosti a pomohla nám dostat se do světa školáčků. Každý rok jsme se těšili, až se na nás z daleké Ostravy přijede podívat.
Dále jmenovitě děkujeme paní učitelce Suché za pomoc při všech možných organizačních, osobních problémech a panu učiteli Vojtíškovi za odlehčené hodiny strávené převážně na hřišti. Nejen oni s námi ale měli obrovskou trpělivost, které jsme si dobře vědomi, a proto patří poděkování i rodičům každého z nás.

Nakonec přejeme všem deváťákům hodně štěstí do budoucna, zvládněte to aspoň na plusíky.

