Opatření obecné povahy č. 2/2021,

kterým se vydává Změna č. 3. Územního plánu Chrastava
Zastupitelstvo města Chrastava, jako orgán příslušný dle ustanovení § 6 odst. 5 písm.c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, ( dále jen stavební zákon ), za použití § 43 odst.4, § 54 odst 2  a § 55 odst. 6 stavebního zákona, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, § 171 a následujících zák.č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů,  

v y d á v á   o p a t ř e n í m  o b e c n é   p o v a h y  :
Změnu č. 3 Územního plánu Chrastava, 

obsahující projednanou územně plánovací dokumentaci  :
· Textovou a grafickou část výroku Změny č. 3 Územního plánu Chrastava, která je zpracována v rozsahu daném přílohou č. 7 bod. I. vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, která je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha č. 1
· Textovou a grafickou část Odůvodnění Změny č. 3 Územního plánu Chrastava, která je zpracována v rozsahu daném přílohou č. 7 bod. II vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, která je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha č. 2
O d ů v o d n ě n í :

I. Postup při pořízení Změny č. 3 Územního plánu Chrastava:
Předně:

Územní plán Chrastava (dále též ÚP) byl pořízen úpravou původního Územního plánu města Chrastava postupem dle § 188 odst. 1 zák.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, ( dále jen „stavební zákon“ ). 

Usnesením Zastupitelstva města Chrastava č.2014/05/VII ze dne 6.10.2014 byl vydán opatřením obecné povahy č. 1/2014 Územní plán Chrastava (v rozsahu Úpravy územního plánu Města Chrastava dle ust. § 188 odst.1 stavebního zákona včetně 11. Změny územního plánu města Chrastava).

Usnesením Zastupitelstva města Chrastava č.2020/03/XXI ze dne 22.6.2020 byla vydána opatřením obecné povahy 1/2020 Změna č.1 územního plánu Chrastava a následně zpracováno úplné znění Územního plánu Chrastava po vydání Změny č.1 ÚP Chrastava.

Návrh zprávy o uplatňování územního plánu Chrastava v uplynulém období 2014-2019, která obsahuje pokyny pro zpracování Změny č.2 územního plánu Chrastava, byl oznámen veřejnou vyhláškou o projednání zprávy o uplatňování a současně oznámen jednotlivě dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu dne 23.7.2020. V současné době je pořizovatelem zpracováváno vyhodnocení výsledků projednání.

V listopadu 2020 zpracoval odbor výstavby a územní správy Městského úřadu Chrastava, Návrh „obsahu“ Změny č.3 územního plánu Chrastava v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb. v platném znění a jeho prováděcích vyhlášek a obdržel k němu kladná příslušná stanoviska KÚLK.

ZM Chrastava rozhodlo o pořízení Změny č.3 ÚP Chrastava zkráceným postupem a jejím „obsahu“ usnesením č. 2020/07/III dne 14.12.2020. Pořizovatel zajistil dle § 55b odst. 1 stavebního zákona zpracování návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava. Zhotovitelem dokumentace návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava je Ing. arch. Jiří Plašil, Fučíkova 137/10, 460 01 Liberec 5. Předmětem Změny č. 3 Územního plánu Chrastava je především vytvořit kvalitní prostorový rámec hlavního vjezdu do města od Liberce odstraněním závadného objektu „Kovák“ a náhradou brownfieldu tvořeného i plochou po nedostavěném kulturním domě odpovídající zástavbou. Touto změnou č. 3 ÚP Chrastava dochází k vymezení plochy pro kapacitní obchodní zařízení ( Z3/1), kdy dojde k využití brownfieldu lokality „Kovák“, jako plochy občanského vybavení – komerčního (OK). Další změnovou plochou je vymezení plochy Z3/2, cyklostezky – plocha veřejného prostranství (P), která je určena pro dopravní stavbu bezmotorové komunikace.
Veřejné projednání návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava :

Pořizovatel na základě zpracovaného návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava oznámil zahájení řízení o vydání Změny č. 3 Územního plánu Chrastava dle ust. § 43 odst. 4,  § 55b a § 52 odst. 1 a 2 stavebního zákona v souladu s § 172  zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, opatřením ze dne 21.1.2021 č.j. : OVUS/298/2021/Ja. Z důvodu mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví a krizových opatření vlády v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru /označovaným jako SARS CoV-2/ na území České republiky (dále jen „krizová opatření“) a s odvoláním se na metodické sdělení Ministerstva pro místní rozvoj k projednávání územně plánovací dokumentace v době pandemie, č.j. MMR-20343/2020-81 ze dne 8. 4. 2020 (dále jen „metodické sdělení“), proběhlo veřejné projednání návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava formou videokonference dne 1.3.2021 od. 10.00 hod. Záznam videokonference je uložen na datovém nosiči ve spisu projednávané změny. Během videokonference dal pořizovatel prostor k pokládání telefonických dotazů uživatelům, kteří nedisponují připojením internetu. Této možnosti nikdo nevyužil.  

Oznámení o konání veřejného projednání ze dne 21.1.2021 č.j. : OVUS/298/2021/Ja a návrh Změny č. 3 Územního plánu Chrastava  byl doručován veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MěÚ Chrastava a dále byla zveřejněna způsobem umožňující dálkový přístup ode dne 22.1.2021. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě Město Chrastava, dotčené orgány, krajský úřad a sousední obce. Současně v oznámení pořizovatel poučil ve smyslu:

Dle § 55b odst. 2 stavebního zákona: Nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného projednání, t.j. do 8.3.2021 včetně,  může každý uplatnit své připomínky a dotčené osoby podle § 52 odst. 2 stavebního zákona  námitky, ve kterých musí uvést odůvodnění, údaje podle katastru nemovitostí dokladující dotčená práva a vymezit území dotčené námitkou. O této skutečnosti musí být dotčené osoby poučeny. Povinnost doložit údaje podle katastru nemovitostí se nevztahuje na zástupce veřejnosti. Dotčené orgány uplatní do 7 dnů ode dne veřejného projednání svá stanoviska k návrhu změny a vyjádření k vyhodnocení vlivů. K později uplatněným stanoviskům, připomínkám a námitkám se nepřihlíží. Dotčené osoby oprávněné k podání námitek musí být na tuto skutečnost upozorněny.

Dle § 52 odst. 2 stavebního zákona: Námitky proti návrhu územního plánu mohou podat pouze vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti.

Dle § 52 odst.4 stavebního zákona: Ke stanoviskům, námitkám a připomínkám ve věcech, o kterých bylo rozhodnuto při vydání zásad územního rozvoje nebo regulačního plánu vydaného krajem, se nepřihlíží.

Lhůta k uplatnění připomínek, námitek dotčených osob a stanovisek dotčených orgánů uplynula dnem 8.3.2021.

Ve spolupráci s určeným zastupitelem pořizovatel v souladu s ustanovením § 53 odst. 4 stavebního zákona vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava a vypracoval písemné vyhodnocení výsledků veřejného projednání. Vzhledem ke skutečnosti, že pořizovatel neobdržel žádné námitky, nebyl zpracován návrh rozhodnutí o námitkách. 

Na základě výsledků veřejného projednání návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava byl Zastupitelstvu města Chrastava v souladu s ustanovením § 54 odst. 1 stavebního zákona předložen návrh na vydání Změny č. 3 Územního plánu Chrastava s jeho odůvodněním. 

Posouzení návrhu Změny č. 3 Územního plánu  Chrastava krajským úřadem :

Krajský úřad Libereckého kraje, vydal souhlasné stanovisko zn. OÚPSŘ 33/2021/OÚP KULK 21673/2021 dne 6.4.2021, dle ust § 55b odst. 4 stavebního zákona a současně potvrdil, že lze pokračovat v řízení o vydání Změny č. 3 Územního plánu Chrastava.

II. Vyhodnocení souladu Změny č. 3 Územního plánu  Chrastava s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem  
V souladu s ust. § 53 odst. 4 a 5 stavebního zákona pořizovatel přezkoumal a vyhodnotil soulad návrhu územního plánu :

1) s Politikou územního rozvoje ČR 

Pořizovatel ÚPD přezkoumal soulad Návrhu Změny č. 1 Územního plánu Chrastava s nadřazenou dokumentací v rozsahu a obsahu dle § 53 odst. 4 stavebního zákona a konstatuje, že je zpracován v souladu s dokumentem  Politika územního rozvoje ČR ( Úplné znění závazné od 11.9.2020 )

 Politika územního rozvoje ČR byla schválena vládou ČR usnesením č. 929 dne 20. 7. 2009. Dne 15. 4. 2015 byla schválena její Aktualizace č. 1, Aktualizace č. 2 Politiky územního rozvoje České republiky byla schválena usnesením vlády ze dne 2. září 2019 č. 629 a Aktualizace č. 3 Politiky územního rozvoje České republiky byla schválena usnesením vlády ze dne 2. září 2019 č. 630.  Vláda ČR dne 17. srpna 2020 usnesením č. 833 schválila Aktualizaci č. 5 Politiky územního rozvoje ČR. Od 11. září 2020 je dokument „Politika územního rozvoje České republiky (Úplné znění závazné od 11. 9. 2020)“ (dále jen A PÚR ČR), který zahrnuje Aktualizaci č.1 Politiky územního rozvoje ČR, Aktualizaci č.2 Politiky územního rozvoje ČR, Aktualizaci č.3 Politiky územního rozvoje ČR a Aktualizaci č. 5 Politiky územního rozvoje ČR, závazný pro pořizování a vydávání zásad územního rozvoje, územních plánů, regulačních plánů a pro rozhodování v území, v souladu s § 31 odst. 4 stavebního zákona. 

Území města Chrastava je dle APÚR ČR začleněna do rozvojové oblasti OB 7 Liberec. 

Návrh Změny č. 3 ÚP Chrastava respektuje celorepublikové priority uvedené v A PÚR ČR
2) s požadavky ÚPD vydané krajem - Zásady územního rozvoje Libereckého kraje:
O vydání Zásad územního rozvoje Libereckého kraje (dále „ZÚR LK“) rozhodlo zastupitelstvo Libereckého kraje usnesením č. 466/11/ZK dne 13. 12. 2011. ZÚR LK byly následně vydány formou opatření obecné povahy dne 21. 12. 2011 a dne 22. 01. 2012 nabyly ZÚR LK účinnosti. 

Dle ZÚR LK se Chrastava nachází v ROB1 rozvojové oblasti Liberec a na rozvojové ose nadmístního významu ROS3 (Liberec) Chrastava - Jablonné v Podještědí - Nový Bor - hranice kraje - Děčín – Ústí nad Labem stanovené v ZÚR LK. 

Přes město Chrastava prochází koridory nadmístního významu, které jsou vymezeny v ZÚR LK, a to: 

· Železniční spojení Liberec – Chrastava – Hrádek nad Nisou – hranice ČR - Zittau (Německo) úsek D28 Liberec - Chrastava - Bílý Kostel nad Nisou - Hrádek nad Nisou - hranice ČR, 

· Multifunkční turistické koridory: 

- D40 koridor - Lužická Nisa, Hrádek n./N. - Chrastava - Liberec - Jablonec n./N. - Nová Ves n./N., 

- D42 koridor - Nová Hřebenovka 

· Protipovodňový koridor P09 - Lužická Nisa, Jablonec nad Nisou – Hrádek nad Nisou 

· Prvky ÚSES: 

- nadregionální biokoridor K19MB 

- regionální biocentrum RC1271 

- regionální biokoridor RK 640 

Řešení Změny č. 3 ÚP Chrastava se výše uvedených koridorů nedotýká, Návrh Změny č. 3 ÚP Chrastava není se ZÚR LK v rozporu. 

III. Vyhodnocení s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území, 

Pořizovatel přezkoumal návrh Změny č. 3 Územního plánu Chrastava, zejména vzhledem k ustanovení § 18 a § 19 stavebního zákona, a konstatuje, že je v souladu s cíly a úkoly územního plánování, tj. s vytvořením vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel území. 

Soulad Změny č. 3 Územního plánu Chrastava s cíli a úkoly územního plánování je detailně popsán v textové části Odůvodnění návrh změny č. 3 Územního plánu Chrastava v kapitole „G“.
IV. Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů
Změna č. 3 Územního plánu Chrastava je zpracována a projednána v souladu s ustanoveními zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, t.j. zejména § 43, 47, 50-54, 55a, 55b, 58.   Dokumentace Změny č. 1 Územního plánu Chrastava je zpracována a projednána v souladu s přílohou č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a vyhlášky č.501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

V. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů.
Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů a krajského úřadu dle § 53 stavebního zákona.

Návrh Změny č. 3 Územního plánu Chrastava byl projednán s dotčenými orgány chránícími zájmy podle zvláštních právních předpisů a dle jejich uplatněných stanovisek byl náležitě upraven. Rozpory, ve smyslu ustanovení § 4 odst. 8 stavebního zákona a ve smyslu ustanovení § 136, odst. 6 správního řádu, při projednávání návrhu změny územního plánu nebyly řešeny. 
Návrh Změny č. 3 Územního plánu Chrastava byl zaslán jednotlivě dotčeným orgánům: 

Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje, 

Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, 
Krajská veterinární správa pro Liberecký kraj,
Magistrát města Liberec, odbor životního prostředí, 

Magistrát města Liberec, odbor dopravy, 

MML odbor hlavního architekta, oddělení územního plánování, 

Ministerstvo dopravy, 

Ministerstvo životního prostředí ČR, 

Obvodní báňský úřad Liberec pro území krajů Libereckého a Vysočina, 

Ministerstvo zemědělství ČR,
Regionální středisko vojenské dopravy Hradec Králové, 

Ministerstvo obrany ČR, Sekce nakládání s majetkem,
Státní energetická inspekce, územní inspektorát pro LK,
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, 

Krajskému úřadu Libereckého kraje. 
Všechna vyjádření, stanoviska a ostatní doklady z veřejného projednání ( záznam z videokonference )  jsou uložena v dokladové části spisové dokumentace procesu pořizování Změny č. 3 Územního plánu Chrastava, uložené u pořizovatele. 
Vyhodnocení stanovisek krajského úřadu a dotčených orgánů uplatněných k Návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava k veřejnému projednání :

V.1.1 Ministerstvo průmyslu a obchodu – stanovisko zn. MPO 84776/2021 ze dne 25.1.2021 obsahuje souhlas s návrhem Změny č. 3 ÚP Chrastava.

V.1.2 Regionální středisko vojenské dopravy Hradec Králové – stanovisko č.j. MO 26045/2021-5512HK ze dne 26.1.2021 obsahuje odborné souhlasné stanovisko.
V.1.3 Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina – stanovisko č.j. SBS 03098/2021 ze dne 26.1.2021 obsahuje souhlasné stanovisko.

V.1.4   Sekce nakládání s majetkem Ministerstva obrany, odbor ochrany územních zájmů a státního odborného dozoru – stanovisko sp.zn.: 120640/2021-1150-OÚZ-PHA ze dne 26.2.2021 obsahuje souhlasné stanovisko.

V.1.5 Ministerstvo životního prostředí – stanovisko č.j. MZP/2021/540/63 ze dne 1.3.2021 obsahuje souhlasné stanovisko resp. není připomínek
V.1.6 Krajská hygienická stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci – stanovisko č.j. KHSLB 01077/2021 ze dne 4.3.2021 obsahuje souhlasné stanovisko.
V.1.7 Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje – stanovisko č.j. HSLI-418-10/KŘ-P-OOB-2021 ze dne 5.3.2021 obsahuje souhlasné stanovisko.

V.1.8 Koordinované stanovisko odborných složek dotčeného orgánu Krajského úřadu Libereckého kraje dle § 55b odst. 2 stavebního zákona č.j. OÚPSŘ/33/2021/OÚP KULK 15300/2021 ze dne 3.3.2021 obsahuje: 

1) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších změn a doplnění: KÚ LK podle § 28 odst. 2 písm. c) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších změn a doplnění (dále jen „památkový zákon“) uplatňuje stanovisko k územně plánovací dokumentaci pro území, ve kterém je památková zóna nebo nemovitá národní kulturní památka. Na území obce Chrastava se nenachází památková zóna ani nemovitá národní kulturní památka, a proto nejsme v této věci dotčeným orgánem. Dotčeným orgánem je zde příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností Magistrát města Liberec. Upozorňujeme, že p. p. č. 307 v k. ú. Chrastava I. je funkčně (zahrada) i vlastnickými vztahy pevně spojena s nemovitou kulturní památkou venkovským domem č. p. 200 v Chrastavě, zapsaném v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod r. č.: 34870/5-4323. Pozemek p. č. 307 v k. ú. Chrastava I. tak tvoří prostředí nemovité kulturní památky. Podoba, přesné umístění a výškové řešení cyklostezky označené jako plocha Z3/2.P(10.P), bude podléhat zákonu č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění.

2) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění: KÚ LK, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán ochrany přírody dle § 77a odst. 4 písm. x) zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), k vydání stanoviska z hlediska dotčených zájmů ochrany přírody a krajiny v kompetenci krajského úřadu, nemá k Návrhu 3. změny ÚP Chrastava pořizovaným zkráceným postupem žádné připomínky. Odůvodnění: Návrhem 3. změny ÚP Chrastava nejsou dotčeny žádné zájmy ochrany přírody a krajiny v kompetenci krajského úřadu. Jedná se o změnu funkcí ploch pro realizaci kapacitního obchodního zařízení v místě chátrající budovy a navazujících pozemků. Dále se vymezují plochy pro cyklostezku. Stanovisko ve smyslu § 45i odst. 1 zákona bylo k návrhu obsahu změny č. 3 krajským úřadem vydáno pod č. j. KULK 81000/2020 dne 20. 11. 2020.  Dále krajský úřad upozorňuje, že podle § 77 odst. 1 písm. q) zákona je příslušným orgánem k vydání stanoviska z hlediska ostatních zájmů ochrany přírody a krajiny Magistrát města Liberec.
3) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů:  KÚ LK, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ochrany ZPF“) podle § 13 odst. 1 písm. b) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“), příslušný podle § 17a písmene a) zákona o ochraně ZPF, podle § 5 odst. 2 zákona o ochraně ZPF  uplatňuje k Návrhu 3. změny ÚP Chrastava následující stanovisko: Souhlasí s Návrhem 3. změny ÚP Chrastava pro veřejné projednání, který je pořizován zkráceným postupem podle stavebního zákona.

4) zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů: KÚ LK, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), jako dotčený orgán podle § 22 odst. d) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) uplatňuje toto stanovisko: 

KÚ LK, odbor životního prostředí a zemědělství souhlasí z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí s Návrhem 3. změny ÚP Chrastava (pořizována zkráceným postupem). 
5) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů: Dle § 106 odst. 2 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, je příslušným k uplatnění stanoviska obecní úřad obce s rozšířenou působností, tedy Magistrát města Liberec. 

6) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů:  Návrh 3. změny ÚP Chrastava pořizovaná zkráceným postupem se netýká zájmů státní správy lesů. 

7) zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, ve znění pozdějších předpisů: Z hlediska zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon), se Návrh 3. změny ÚP Chrastava pořizovaným zkráceným postupem nedotýká zájmů chráněných tímto zákonem. 

8) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů:  KÚ LK, jako věcně a místně příslušný orgán ochrany ovzduší (dále jen „orgán ochrany ovzduší“) podle ustanovení § 27 odst. 1 písm. e) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“), ve smyslu ustanovení § 11 odst. 2 písm. a) zákona o ochraně ovzduší, vydává v předmětné věci následující stanovisko:  Z hlediska ochrany ovzduší se k předloženému „Návrhu 3. změny ÚP Chrastava“ pořizovaným zkráceným postupem neuplatňují připomínky.

9) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů: KÚ LK, odbor dopravy dle § 40 odst. 3 písm. f) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění souhlasí s Návrhem změny č. 3 ÚP Chrastava za podmínky, že bude opraveno následující: 

Návrh změny č. 3 ÚP Chrastava - Změnový text: 
Str. 7, kap. B.2.1, podkap. DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA, odst. 3: 

KÚ LK OD požaduje upravit text ve znění: 

„V dopravní kostře města dokončit přeložku průtahu silnice č. II/592 po severním okraji centrální zóny, vybudovat přeložku silnice č. III/27250 z náměstí 1. máje východním směrem a dokompletovat ochranný okruh kolem centra na jeho severozápadním okraji“ 

následovně: 

„V dopravní kostře města vybudovat přeložku silnice č. III/27250 z náměstí 1. máje východním směrem a dokompletovat ochranný okruh kolem centra na jeho severozápadním okraji“ 

Odůvodnění: 

Celá přeložka silnice II/592 již byla vybudována. 

Str. 23, kap. D.1.2, podkap. SILNICE II. A III.TŘÍDY, odst. 1, 1.odrážka: 

KÚ LK OD požaduje vypustit text ve znění: 

„- dokončit přeložku silnice II/592 po severním okraji centrální zóny včetně napojení na Pobřežní a Frýdlantskou ulici novými mosty (úsek Vítkovská - Frýdlantská),“ 

Odůvodnění: 

Celá přeložka silnice II/592 již byla vybudována. 

Výkresová část 
Koordinační výkres: 

KÚ LK OD požaduje doplnit v koordinačním výkresu označení silnic II. a III. třídy vč. jejich návrhových kategorií tak, aby z něho bylo zřejmé jejich vedení na území města Chrastava. Jedná se konkrétně o silnice II/592 a III/27250. 

10) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ( dále jen stavební zákon ):  KÚ LK, odbor územního plánování a stavebního řádu, jako nadřízený orgán upozorňuje, že stanovisko z hledisek zajištění koordinace využívání území s ohledem na širší územní vztahy, souladu s politikou územního rozvoje a souladu s územně plánovací dokumentací vydanou krajem dle § 55b odst. 4 stavebního zákona vydá ve lhůtě 30 dnů poté, co od pořizovatele obdrží kopie stanovisek, připomínek a výsledků konzultací k návrhu předmětné dokumentace.
Vyhodnocení pořizovatelem :

Uplatněná upozornění v bodech 1, 2 a 10 bere pořizovatel na vědomí a v plném rozsahu respektuje. Požadavek na opravu dokumentace dle bodu 9 pořizovatel plně respektuje a textová část dokumentace byla opravena. Provedená úprava koordinačního výkresu bude viditelná v dokumentaci územního plánu Chrastava v úplném znění po vydání změny č.3 ( není patrná ve výřezu koordinačního výkresu v rozsahu změny č.3 )
VI. Zpráva o vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní prostředí
Vůči předmětu řešení Změny č. 3 Územního plánu Chrastava nebyl uplatněn požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území vč. vyhodnocení vlivů na ŽP. Vyhodnocení vlivů na  udržitelný rozvoj území ani vyhodnocení vlivů na životní prostředí nebylo zpracováno.

VII. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení 

Přijatá řešení a jejich komplexní zdůvodnění jsou podrobně rozebrána v příloze č. 2 OOP tj. v textové části Změny č. 3 Územního plánu Chrastava – Odůvodnění ( kapitola C)
VIII. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch 

Pořizovatel vyhodnotil účelné využití zastavitelných návrhových ploch pro bydlení v rozsahu 55% z celkového rozsahu ploch (viz samostatná příloha Zadání 1.Změny) a dospěl k závěru, že dostatečně prokázal splnění požadavků ust. §55 odst.4 stavebního zákona a to i s ohledem na skutečnost, že navržená změna územního plánu v návrhu „obsahu“ 3.Změny územního plánu Chrastava nenavrhuje navýšení kapacity bydlení. Potenciál územním plánem navržených ploch pro kapacitní obchod byl již vyčerpán.

IX. Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

Námitky k návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava ve veřejném projednání nebyly uplatněny. Rozhodnutí o námitkách nebylo vypracováno.

X. Vyhodnocení připomínek

Ve stanovené lhůtě do 8.3.2021 obdržel pořizovatel připomínky uplatněné Krajským úřadem Libereckého kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu, obsažené v písemnosti č.j. OÚPSŘ 33/2021/OÚP KULK 16021/2021 ze dne 5.3.2021 v rámci odborné a metodické pomoci obcím. Uplatněné připomínky k textové části dokumentace Změny č. 3 územního plánu Chrastava byly pořizovatelem v plném rozsahu respektovány a zapracovány pořizovatelem ve spolupráci se zhotovitelem Ing. arch. Plašilem do dokumentace Návrhu Změny č. 3 Územního plánu Chrastava. Tato opravená dokumentace byla přílohou žádosti Krajskému úřadu Libereckého kraje o stanovisko dle § 55b odst. 4 stavebního zákona. Souhlasné stanovisko dle § 55b odst. 4 stavebního zákona vydal Krajský úřad Libereckého kraje dne 6.4.2021 zn. OÚPSŘ 33/2021/OÚP KULK 21673/2021 a současně potvrdil, že lze pokračovat v řízení o vydání změny č. 3 Územního plánu Chrastava.

P o u č e n í :
Do opatření obecné povahy a jeho odůvodnění může dle § 173 správního řádu každý nahlédnout u správního orgánu, který opatření obecné povahy vydal.

Proti Změně č. 3 Územního plánu Chrastava vydané formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek ( § 173 odst. 2 správního řádu )

    Ing Michael Canov                                                                                     Zita Václavíková

         starosta                                                                                                     místostarosta

Přílohy opatření obecné povahy č. 2/2021 :
Příloha č. 1 – Změna č. 3 Územního plánu Chrastava (textová a grafická část )
Příloha č. 2 - Změna č. 3 Územního plánu Chrastava – Odůvodnění ( textová a grafická část )
Přílohy č. 1 a č. 2 jsou přístupné na adrese www.chrastava.cz/uzemniplan  
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